

- 荷兰小伙跨洋找他美容,术后满意而归
- 爬行的男孩,经他手术后能直立行走
- 电锯锯掉的手指经他接上后成活并恢复正常功能
- 两届国际微笑行动中他和外国专家为唇腭裂儿童做手术
- 他就是郑州市第一人民医院整形外科主任、主任医师简玉洛

医学整形美容前沿的护美使者

一名医生 他用 21 年的爱心温暖每个求美者

简玉洛,1986年毕业于河医大医疗系后就从事整形美容专业,先后在著名的上海九院及北大三院深造学习整形美容理论及手术操作,大胆创新开展微创小切口腋臭根治术、美容切口治疗乳腺良性肿块及男性乳房增大症,术后伤口不明显。

整形美容手术具有较大的风险性,而他从未发生过差错及医疗纠纷,他收治过的病人无不为其的技艺和服

务而赞叹,他曾拒绝了年薪24万元的高薪外聘。

段瑛男家住淮南市,大火使他面目狰狞,满脸疤痕,没有鼻子,只有象征性的两个小孔,双眼只有一只还残留一点缝隙,合不拢的嘴变成手指般大的洞,双手几乎没有指头。6岁的她不敢出门,看到人就躲起来。手术需要10万余元钱,一贫如洗的全家人只有叹息,市一院决定为小瑛男免费做整形手术。

去年12月,由简主任为小瑛男做首次手术打开眼裂,把孩子的双眼解放出来,现在她的右眼已见光亮,嘴角打开到正常孩子嘴角大小,上唇的形状得到修饰;今年1月,简主任为小瑛男做第二期手术,为她“做”出手掌和虎口,把她“手指”间的开衩加深,手掌部分部位植皮,3个月后她能够具备单手握笔的能力。为段瑛男两期整形美容手术成功,达到了预期

目的和效果,小瑛男现在敢出门见人。

市一院于去年和今年两次与国际微笑行动医疗志愿组织牵手合作,免费为河南贫困唇腭裂患儿手术。简主任和来自美国、菲律宾等10多个国家的66名志愿者为我市336名家庭贫困的面部患有唇裂、腭裂的残疾儿童施行了手术,为这些儿童送去不再残缺的微笑,他的技术得到国外医疗志愿者的好评。

一位专家 他把手术刀变成艺术家的雕刻刀

去年9月,20岁的荷兰小伙阿彼得在一院整形美容科成功做完美容除疤手术。原来,去年5月份,阿彼得被破碎的玻璃门砸坏了鼻子、嘴唇和右面颊部,术后落下3条不好看的大疤痕,他的家人听说中国的整形美容技术高超,就央求家是郑州人的邻居赵女士在中国为阿彼得找一家整形美容医院。赵女士几年前曾经在市一院做过整形美

容手术,效果不错,他们就一起来到一院。经过简主任3个小时的手术,4天后阿彼得拆线了,他及其家人对手术效果都非常满意。

2003年5月的一天,市某职业中专一名学生和同学发生矛盾,左耳被割。市一院接到求救电话后,赶到现场拉回病人。在简主任指导下,将近8个小时的显微镜下手术后,被割掉的残耳又重新回到了受害同学的耳根部,

血管接通了,耳朵成活了。

18岁的小李小是一名在木材厂打工的农村女孩,不慎被电锯将其左手锯断,危急时分被送到了市一院整形外科,当时正在值班的简主任和副主任医师张俊峰,在显微镜下经过十几个小时的精心手术,李小小的断肢又被完好地接在了自己的手臂上,几个月的功能锻炼后重现了往日的纤细玉手。

5岁的男孩小海家住郑

州郊区,3年前全身被烧伤多处,他的双下肢因瘢痕挛缩呈被动下蹲位,双腿无法分开,以爬行走路,来到整形外科要求手术治疗。小海的畸形症状在国内外罕见,简主任制订手术方案和精心准备以后,3月20日,小海被推进了手术室,在全麻下,手术经过近6个半小时顺利结束。经过二期成功手术,现在小海一切情况恢复良好,已经可直立行走了。

一位主任 二木成林三木成森他甘愿作人梯

在简主任的带领下,科室人员在全国各地整形美容科院所深造学习现代整形美容理论及手术操作,形成人人争创新、个个有专长的良好局面。

该科是省内较早开展整形美容手术的科室之一,为市临床医学重点专科,主

要开展烧伤创伤瘢痕畸形的整复、对重度烧伤及电击伤病例运用皮瓣移植手术早期修复创面,减小了截肢及致残率。开展面部美容手术、面部轮廓线重塑及体形雕塑手术、全耳廓再造、各种先后天性畸形修复与再造、眼睑缺损再造、尿道下裂一期成形

手术、阴茎延长手术、处女膜修补及阴道紧缩手术等。现有副主任医师5名,他们有坚实的医学理论基础,丰富的整形美容临床经验,真正地把医学科学、审美艺术、创造性的艺术形象和顾客的生理条件、对美的要求及顾客心理等诸多因素进行综

合分析,进行个性化设计力求每做一例手术都能成为精品,让每一个走进的求美者都能以最短的恢复时间达到真正满意的效果。努力营造整个医疗美容过程中的安全、无痛、轻松、舒适的人性化服务,为爱美者锦上添花。

秦川

药比三家

如何花最少的钱买到最好的药。晚报健康部特推出“药比三家”栏目,帮您打探最关心的药、最实惠的药价。关于本栏目您有什么好的建议和意见,买药过程中你有什么话要说也可以联系我们,让记者为您跑腿。电话:67655016

药品	六味地黄丸 (宛西制药 200粒/盒)	达克宁膏 (西安杨森 20克/支)
健康人大药房 (陇海中路店)	11.8元	12.8元
杏林大药房 (兴华南街七分店)	8.8元	10.8元
仟禧堂大药房 (兴华北街店)	11.8元	13元
张仲景大药房 (桐柏路店)	11.8元	12.8元
老百姓大药房 (大石桥店)	9.3元	11.5元

采集时间:2007.6.16 采集人:聂广利



健康教育快车

夏季肠道病高发

多喝水、吃熟食可减少腹泻发生

□晚报记者 詹莉莉

上周,曲先生和同事在颍河路某饭店聚餐,用餐后7人中5人出现腹泻症状。经诊断,为饮食不洁引起的急性感染性腹泻。郑州中心医院感染性疾病科主任贾满仓说,每年5~10月是肠道病的高发季节。接诊中,不少患者不把腹泻当回事,甚至认为偶尔腹泻是给身体“去火”,还有的进食醋、蒜来预防腹泻,其实这些都是错误的。

延长患者病情,而且会增加危重病人的死亡率。”贾满仓介绍,医学上把腹泻分为感染性腹泻和非感染性腹泻。

从内在原因分析,感染性腹泻多是由饮食不洁引起的,如进食不卫生、过期或没有洗净的食物。非感染性腹泻多数是由于消化不良、肠道内菌群失调引起。非感染性腹泻,使用抗菌药物是无效的,参照卫生部《中国腹泻病诊断治疗方案》提倡的治疗方案,应预防脱水、纠正脱水、继续饮食、合理使用抗生素、使用肠黏膜保护剂思密达。“但是,不使用抗生素,并不等于不用药物治疗,而是要合理用药。”贾满仓强调,医生应根据患者临床情况做出判断治疗。

当患者出现腹泻后,要及时到医院就诊。此外还要注意饮食的搭配,因为腹泻会造成人体内水和电解质紊乱,所以要通过口服补液预防和纠正脱水,来改善营养状态。

“目前,治疗腹泻存在抗生素滥用的情况,这不仅

特价广告
低至4折优惠
63399000 67655128

天涯恋人
9600111
全国加盟热线
网通固话和小灵通均可拨打

QUMEI 曲美

相约曲美

每日仅需5元,国际品质 尊贵不贵

夏季疯狂减肥

美时美刻,惊喜连连...

“148元包月享瘦”
即日起,购曲美体验装,加1元再换购148元曲美1盒。

“285元美丽冲刺”
即日起,购买减肥装(10mg*30粒)1盒,换购价值285元曲美2盒。

“入会更有礼”
即日起,加入曲美会员俱乐部,将获得精美天堂伞一把。

148元
体验装震撼上市
精美天堂伞
100万真情回馈

郑州各大商场
药店均有销售

曲美

河南客服热线:68742328

更多活动信息请登陆WWW.0618.com曲美减肥网 曲美瘦身热线:8008070050
全国各大药店活动火热进行中 礼品有限,送完即止。 本活动解释权归太极集团所有

品牌代言人:范冰冰

太极集团